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Wersja testu A 15 lutego 2023 r.

2,3,...} oznacza zbiér liczb

. e —1—4x
im—-—
z—0 In (14 622)

—4/3

i e** —1—2x
im— =
2—0 In (14 622)

3. Poda¢ w postaci uproszczonej wartos¢ catki oznaczone;j.

0
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4. Poda¢ w postaci przedzialu zbiér wszystkich wartosci parametru p,
dla ktérych podany szereg jest zbiezny. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy
okreslajace przynaleznos¢ koncow do przedziahu.

a) Z 9p 2 . [1/9,1/3] b) 2(3;9—2)”, (1/3,1)

<) Z 5p 2" . [1/5,3/5) d) Z 7p 2)" [1/7,3/7)

5. Poda¢ w mozliwie prostej postaci takie wyrazenia A, B, C', D, aby
dla kazdej funkeji ciaglej f:R? — R zachodzita podana réwnosé.

11

B D
a) //f(x Yy dyd:B:A/C/f rcosy, rsing) rdr dy

A=x/4 B=3w/4 C=0 D =1/sinep
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c) //f:c y) dy dx = //f rcosy, rsing) rdr dp

0 —x

A=—7/4 B=m/4 C=0 D=1/cosp

V2 V2—z2 B D
d) / / f(a:,y)dydx://f(rcosw,rsincp)rdrdgp
1 =2 A C

A=—7/4 B=m/4 C'=1/cosyp D=2
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6. Dla podanej liczby a podac taka liczbe rzeczywista b, aby dla licz-
by zo = a+bi uktad réwnan |z —1| = |z —i| = |z — 20| nie mial rozwiazan
zespolonych z.

a) a=5, b=-—4 b) a=4, b=-3

c) a=2, b=-1 d) a=3, b=-2

7. Podac¢ takie liczby rzeczywiste a, b, aby podana macierz miata war-
tosci wlasne 01 3.

a) (;Z) a=1 b=2
b) (g Z) a=2/3 b=1

c) (g Z) a=-4/5 b=-1

d) (i Z) a=0 b=0

8. Dla podanych liczb a i b wskazaé taka liczbe ¢, aby wektory (1,2, 3)
i (a,b, c) bylty prostopadte.

a) a=3, b=5, ¢=-13/3 b) a=1, b=1, c=-1

c) a=0, b=1, ¢c=-2/3 d) a=1, b=2, ¢=-5/3

9. Dla podanej liczby r podaé liczbe elementéw rzedu r w grupie
Zig10 X La1o-

a) r=7, 48 b) r=3, 8

c) r=2, 3 d) r=5 24
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10. Dla podanych liczb a i b podaé¢ zbiér wszystkich takich liczb natu-
ralnych n € [a, b], ze istnieje cialo skonczone rzedu n.

a) a=40, b=49, ne{41,43,47,49}
b) a=30, b=39, nec{31,32,37}
¢) a=10, b=19, ne{l1,13,16,17,19}

d) a=20, b=29, ne{23,25,27,29}

11. W urnie znajduje si¢ n kul z kolejnymi liczbami od 1 do n. Dwukrot-
nie losujemy z urny kule (losowanie ze zwracaniem). Niech P(n) bedzie
prawdopodobienstwem, ze za drugim razem wylosowano kule z wiek-
szym numerem niz za pierwszym. Poda¢ w postaci utamka nieskracal-
nego:

a) P(13)=6/13 b) P(10)=9/20

c) P(11)=5/11 d) P(12)=11/24

12. Zdarzenia losowe A, B i C' sg niezalezne. Dla podanych prawdopo-
dobienstw P(ANB) i P(ANC) podaé¢ w postaci utamka nieskracalnego
najwieksza mozliwa wartos¢ prawdopodobiefistwa P(BNC).

a) P(ANB)=1/3, P(ANC)=1/6, P(BNC)=1/2
b) P(ANB)=1/4, P(ANC)=1/9, P(BNC)=4/9
¢) P(ANB)=1/6, P(ANC)=1/12, P(BNC)=1/2

d) P(ANB)=1/2, P(ANC)=1/3, P(BNC)=2/3
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3. Poda¢ w postaci uproszczonej wartos¢ catki oznaczone;j.

0
a) /m8\/x9+1dx:2/27

-1

0
c) /xZ\/:Jc?’—l—ldx:Z/Q

-1

0
b) /x4\/x5 T 1de=2/15

0
d) /x6\/x7+ ldr=2/21



-2 - Wersja testu B 15 lutego 2023 r.

4. Poda¢ w postaci przedzialu zbiér wszystkich wartosci parametru p,
dla ktérych podany szereg jest zbiezny. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy
okreslajace przynaleznos¢ koncow do przedziahu.

a) Z 9p 2 . [1/9,1/3] b) Z 7p 2)" [1/7,3/7)

c) Z 5p 2" [1/5,3/5) d) i(sp—m”, (1/3,1)

5. Poda¢ w mozliwie prostej postaci takie wyrazenia A, B, C', D, aby
dla kazdej funkeji ciaglej f:R? — R zachodzita podana réwnosé.

V2 V222 B D
a) / / flz,y dydx—//f(rcosw,rsingp)rdrdgo
1 _ 212 A C
A=—m/4 B=m/4 C'=1/cosyp D=2
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b) / / f(z,y) dydx://f(rcosgo, rsing) rdr dp
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A=m/4 B=3m/4 C =1/sinyp D=2
c) //fx y) dy dx = //f rcosy, rsing) rdr dp
0 —x
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6. Dla podanej liczby a podac taka liczbe rzeczywista b, aby dla licz-
by zo = a+bi uktad réwnan |z —1| = |z —i| = |z — 20| nie mial rozwiazan
zespolonych z.

a) a=4, b=-3 b) a=3, b=-2

c) a=5, b=-—4 d) a=2, b=-1

7. Podac¢ takie liczby rzeczywiste a, b, aby podana macierz miata war-
tosci wlasne 01 3.

a) (; Z) a=1 b=2

b) (g Z) a=2/3 b=1

3 a
c) ( i b ) a=0 b=0
4 a
d) ( 5 b > a=-4/5 b=-1
8. Dla podanych liczb a i b wskazaé taka liczbe ¢, aby wektory (1,2, 3)
i (a,b, c) bylty prostopadte.
a) a=1, b=2, ¢=-5/3 b) a=1, b=1, c=-1

c) a=0, b=1, ¢c=-2/3 d) a=3, b=5 ¢=-13/3

9. Dla podanej liczby r podaé liczbe elementéw rzedu r w grupie
Zig10 X La1o-

a) r=3, 8 b) r=>5 24

c) r=2, 3 d) r=7, 48
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10. Dla podanych liczb a i b podaé zbiér wszystkich takich liczb natu-
ralnych n € [a, b], ze istnieje cialo skonczone rzedu n.

a) a=20,b=29, nec{23,25,27,29}
b) a=40, b=49, ne{41,43,47,49}
c) a=30,b=39, ne{31,32,37}

d) a=10, b=19, ne{11,13,16,17,19}

11. W urnie znajduje si¢ n kul z kolejnymi liczbami od 1 do n. Dwukrot-
nie losujemy z urny kule (losowanie ze zwracaniem). Niech P(n) bedzie
prawdopodobienstwem, ze za drugim razem wylosowano kule z wiek-
szym numerem niz za pierwszym. Poda¢ w postaci utamka nieskracal-
nego:

a) P(12)=11/24 b) P(13)=6/13

¢) P(11)=5/11 d) P(10)=9/20

12. Zdarzenia losowe A, B i C' sy niezalezne. Dla podanych prawdopo-
dobienstw P(ANB) i P(ANC) podaé¢ w postaci utamka nieskracalnego
najwieksza mozliwa wartos¢ prawdopodobiefistwa P(BNC).

a) P(AnB)=1/3, P(AnC)=1/6, P(BNC)=1/2
b) P(AnB)=1/4, P(AnC)=1/9, P(BNC)=4/9
c) P(AnB)=1/2, P(ANnC)=1/3, P(BNC)=2/3

d) P(ANB)=1/6, P(ANC)=1/12, P(BNC)=1/2
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1. Podaé kres gorny zbioru, gdzie N={1,

naturalnych.
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3. Poda¢ w postaci uproszczonej wartos¢ catki oznaczone;j.
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4. Poda¢ w postaci przedzialu zbiér wszystkich wartosci parametru p,
dla ktérych podany szereg jest zbiezny. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy
okreslajace przynaleznos¢ koncow do przedziahu.

a) Z 9p 2 . [1/9,1/3] b) Z 5p 2)" . [1/5,3/5)

) > 2" T1y7,3/7) Q) i(sp—m”, (1/3,1)

5. Poda¢ w mozliwie prostej postaci takie wyrazenia A, B, C', D, aby
dla kazdej funkeji ciaglej f:R? — R zachodzita podana réwnosé.

1« B D
a) 0/éf(x,y)dydx:A/C/f(rcosgo,rsmgp)rdrdgp

A=—m/4 B=mx/4 C=0 D=1/cosep

1 1

b) //f(x, Y) dydx:f/Df(rcosgo, rsing) rdr dp
A C

A=x/4 B=3rw/4 C=0 D =1/sinep
V2 V2—22 B D

c) / / f(z,y) dy dx ://f(rcosgp,rsingo)rdrdga
1 _\ /52 A C

A=—7/4 B=m/4 C'=1/cosyp D=2

Vo)
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f(z,y dydx—//f(rcosgp, rsing) rdr dp
A cC
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6. Dla podanej liczby a podac taka liczbe rzeczywista b, aby dla licz-
by zo = a+bi uktad réwnan |z —1| = |z —i| = |z — 20| nie mial rozwiazan
zespolonych z.

a) a=4, b=-3 b) a=3, b=-2

c) a=5, b=-—4 d) a=2, b=-1

7. Podac¢ takie liczby rzeczywiste a, b, aby podana macierz miata war-
tosci wlasne 01 3.

a) (g Z) a=2/3 b=1
b) (i Z) a=0 b=0
c) (é Z) a=1 b=2

d) (g‘ Z) a=-4/5 b=-1

8. Dla podanych liczb a i b wskazaé taka liczbe ¢, aby wektory (1,2, 3)
i (a,b, c) byly prostopadte.
a) a=3, b=5, ¢=-13/3 b) a=1, b=1, c=-1

c) a=0, b=1, ¢c=-2/3 d) a=1, b=2, ¢=-5/3

9. Dla podanej liczby r podaé liczbe elementéw rzedu r w grupie
Zig10 X Lo

a) r=3, 8 b) r=7, 48

c) r=2, 3 d) r=5 24
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10. Dla podanych liczb a i b podaé¢ zbiér wszystkich takich liczb natu-
ralnych n € [a, b], ze istnieje cialo skonczone rzedu n.

a) a=10,b=19, ne{11,13,16,17,19}
b) a=40, b=49, ne{41,43,47,49}
c) a=30,b=39, ne{31,32,37}

d) a=20, b=29, ne{23,25,27,29}

11. W urnie znajduje si¢ n kul z kolejnymi liczbami od 1 do n. Dwukrot-
nie losujemy z urny kule (losowanie ze zwracaniem). Niech P(n) bedzie
prawdopodobienstwem, ze za drugim razem wylosowano kule z wiek-
szym numerem niz za pierwszym. Poda¢ w postaci utamka nieskracal-
nego:

a) P(13)=6/13 b) P(11)=5/11

c¢) P(10)=9/20 d) P(12)=11/24

12. Zdarzenia losowe A, B i C' sg niezalezne. Dla podanych prawdopo-
dobienstw P(ANB) i P(ANC) podaé¢ w postaci utamka nieskracalnego
najwieksza mozliwa wartos¢ prawdopodobiefistwa P(BNC).

a) P(AnB)=1/4, P(AnC)=1/9, P(BNC)=4/9
b) P(AnB)=1/6, P(AnC)=1/12, P(BNC)=1/2
c) P(AnB)=1/2, P(ANnC)=1/3, P(BNC)=2/3

d) P(ANB)=1/3, P(ANC)=1/6, P(BNC)=1/2
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1. Podaé¢ kres gorny zbioru, gdzie N={1,2,3,...} oznacza zbiér liczb
naturalnych.

a) sup{lM:m,neN} 1/20
b) SUP{2—1—49n2 m,neN}:1/42
c) sup{4 —|—49n2 m,neN} 1/28
d) su p{9m2+25nQ m,nEN}zl/SO

2. Podaé¢ wartos¢ granicy.

v b) limS ——~ ““_-1/3
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a) 220 In (1 + 622)

20 1n(1—|—6x2) B

err —1—4dx e —1-3x

lm—————=4/3 d) lm———=3/4
250 In(1+622) / ) 220 In(1+622) /

c)
3. Poda¢ w postaci uproszczonej wartos¢ catki oznaczone;j.

0 0
a) /m8\/I9+1dx:2/27 b) /x4\/x5+1dx:2/15

-1 -1

0 0
c) /xﬁx/x7+1dx:2/21 d) /xZ\/x3+1dx:2/9

-1 -1
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4. Poda¢ w postaci przedzialu zbiér wszystkich wartosci parametru p,
dla ktérych podany szereg jest zbiezny. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy
okreslajace przynaleznos¢ koncow do przedziahu.

a) Z 9p 2 . [1/9,1/3] b) Z 7p 2)" [1/7,3/7)

c) i(?)p—Z)”, (1/3,1) d) Z 5p 2" . [1/5,3/5)

5. Poda¢ w mozliwie prostej postaci takie wyrazenia A, B, C', D, aby
dla kazdej funkeji ciaglej f:R? — R zachodzita podana réwnosé.

1 =z B D
a) //f(x,y)dydx://f(rcosgo,rsingp)rdrdgp
0 —z A C
A=—m/4 B=mx/4 C=0 D=1/cosp
1 B D
b) //f(x, y)dydx://f(rcosgo, rsing) rdr dp
z| A C
A=r/4 B=3rn/4 C=0 D =1/sinep

1 B D
c)_/1 1/ f(:l:,y)dydz:A/C/f(rcosgp,rsingp)rdrdgo

A=x/4 B=3m/4 C'=1/sinp D=2
V2 V2—z? B D

d) / / flz,y dydx://f(rcosw,rsincp)rdrdgp
1 _ 2—x2 A C

A=—7/4 B=m/4 C'=1/cosyp D=2
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6. Dla podanej liczby a podac taka liczbe rzeczywista b, aby dla licz-
by zo = a+bi uktad réwnan |z —1| = |z —i| = |z — 20| nie mial rozwiazan
zespolonych z.

a) a=4, b=-3 b) a=3, b=-2

c) a=5, b=-—4 d) a=2, b=-1

7. Podac¢ takie liczby rzeczywiste a, b, aby podana macierz miata war-
tosci wlasne 01 3.

a) (‘51 Z) a—-4/5 b=-1
b) (g Z) a=2/3 b=1

c) (i Z) a=0 b=0

d) (; Z) a=1 b=2

8. Dla podanych liczb a i b wskazaé taka liczbe ¢, aby wektory (1,2, 3)
i (a,b, c) bylty prostopadte.

a) a=3, b=5, ¢=-13/3 b) a=1, b=1, c=-1

c) a=0, b=1, ¢c=-2/3 d) a=1, b=2, ¢=-5/3

9. Dla podanej liczby r podaé liczbe elementéw rzedu r w grupie
Zig10 X La1o-

a) r=7, 48 b) r=2, 3

c) r=3, 8 d) r=5 24
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10. Dla podanych liczb a i b podaé¢ zbiér wszystkich takich liczb natu-
ralnych n € [a, b], ze istnieje cialo skonczone rzedu n.

a) a=20,b=29, nec{23,25,27,29}
b) a=10, b=19, ne{11,13,16,17,19}
c) a=40,b=49, ne{41,43,47,49}

d) a=30, b=39, ne{31,32,37}

11. W urnie znajduje si¢ n kul z kolejnymi liczbami od 1 do n. Dwukrot-
nie losujemy z urny kule (losowanie ze zwracaniem). Niech P(n) bedzie
prawdopodobienstwem, ze za drugim razem wylosowano kule z wiegk-
szym numerem niz za pierwszym. Poda¢ w postaci utamka nieskracal-
nego:

a) P(13)=6/13 b) P(12)=11/24

c¢) P(10)=9/20 d) P(11)=5/11

12. Zdarzenia losowe A, B i C' sg niezalezne. Dla podanych prawdopo-
dobienstw P(ANB) i P(ANC) podaé¢ w postaci utamka nieskracalnego
najwieksza mozliwa wartos¢ prawdopodobiefistwa P(BNC).

a) P(AnB)=1/6, P(ANC)=1/12, P(BNC)=1/2
b) P(AnB)=1/4, P(AnC)=1/9, P(BNC)=4/9
c) P(AnB)=1/3, P(ANnC)=1/6, P(BNC)=1/2

d) P(ANB)=1/2, P(ANC)=1/3, P(BNC)=2/3



